

Послание прелата Opus Dei от 10 августа 2019 г.

Из Канады Монс. Окарис призывает нас с особым усердием заботится о личной молитве и просит Святого Духа постоянно обновлять нас в наших способах молиться.

13.08.2019

Мои дорогие, да сохранит вас, моих сыновей и дочерей, Иисус!

Сколько раз мы размышляли о том, что «должно всегда молиться и не унывать» (Лк. 18,1)!

Когда Апостолы просили Иисуса научить их молиться, Господь ответил им: «Когда молитесь, говорите: “Отче наш...”» (Лк. 11,2). Сам Иисус начинает свою молитву, обращаясь к Отцу в хвале и благодарении (ср.: Мф. 11,25-26; Ин. 11,41) во время Тайной вечери (ср.: Ин. 17,5); в Гефсимании (ср.: Лк. 22,42); на Кресте (ср.: Лк. 23, 34.46). Св. Хосемария желал всем «подлинной молитвы детей Божиих» [1]. В единении с Иисусом Христом – через Него и в Нем – мы достигаем Бога-Отца (ср.: Ин 14,6) с простотой, искренностью и уверенностью в Его всемогущей любви.

Вести ежедневную молитвенную жизнь значит позволять

сопровождать себя в хорошие и плохие моменты Тому, Кто нас лучше понимает и любит. Диалог с Иисусом Христом открывает перед нами новые перспективы, позволяет по-новому взглянуть на вещи, всегда более обнадеживающие. «Теперь вы видите», – писал нам наш Отец, – «что молитва – это только средство, при помощи которого мы делаем всё» [2].

Я прошу Святого Духа постоянно, а теперь особенно, – образом, – обновлять наши способы молитвы. Это Его инициатива: «Бог, живой и истинный, неустанно призывает каждого человека к таинственной встрече в молитве» [3].

Продолжайте сопровождать меня в поездке по Соединенным Штатам и Канаде; ее духовная

эффективность также зависит от молитвы каждого из вас.

Со всей любовью, вас благословляет

ваш Отец

Ванкувер, 10 августа 2019 г.

[1]Друзья Божии, п. 243

[2]Письмо от 19.03.1967, п. 149

[3]Катехизис Католической Церкви, п. 2567.